WHCTPYKLIMS MO YCTAHOBKE
3ALLMTA KN 111.4803.1/333.4803.1 S RIVAL

WWW.RIVALAUTO.COM
ron . OBbEM | TN
MAPKA 1 MOAEL  © punveka ¢ gBUrATERS ¢ MMKAM b mppeoaa
Tank : 300 ! 2023- ! 2.0 : AKMM E MOnHbIiA
Bont M10x25
LLlan6a 10 yB.
SKpaH

anka 3aknagHaa M10

Bont M10x25

LWan6a 10 Bont M10x30

LLlan6a 10

MHcTpyKuMA no ycTaHOBKe: Cocras nsgenus:

1. BbIKpyTUTb Kpenéx WwTaTHON 3aluThl kapTepa B noauuyusx (A) (puc.1) n BKpyTUTb Ha 2-3 HaumeHoBaHue | Kon-Bo |MOMEHT 3aTsKKu
obopota 6ontel M10x25 ¢ waibamu 10 yB. Yepes LITATHYIO 3aLUTY KapTepa B Te e Touku (A).

2. YctaHoBUTb raiiky 3aknagHyto M10 B otBepctum (B) (puc.1). BonT M10x25 4 wr. 49 Hm

3. YcTaHOBUTb 3aLLMTY: NepeaHIolo YacTb 3aBECTU OTKPbLITEIMU Nasammn Ha BKpyUeHHble 6onTbl BonT M10x30 1 wr. 49 Hwm

M10x25 ¢ waiibamu 10 yB. oA wWTaTHyto 3awuTy kaptepa (B), 3aaHHoto YacTb NpukpyTUTL laiika saknagHas M10 1wr

Gontammn M10x25 ¢ wanbamn 10 B nosuuusx (") n 6ontom M10x30 ¢ waiboi 10 B yCTAaHOBNEHHYIO {14162 10 3 u.n'.

raiiky saknagHyto M10 B Touke ([) (puc.2). Waii6a 10 yB > UJT.

5. 3atsaHyTk Bce pe3bboBble coefuHeHns ¢ Heobxoaumbim yeunuem. Vicnonb3osaHue Skpa : 1 u.n:

MHEBMONHCTPYMEHTA 3anpeLleHo.

Mpon3BoanTeNb BrpaBe BHOCUTL U3MEHEHWSI B KOHCTPYKLMIO 3aLUMUThI.
TexHuyeckas nogaepxka: e-mail: supp@rivalauto.com; TenedoH: 8-800-555-60-43




